
 

Neděle – 12.1.- Svátek Křtu Páně 

1. čtení - Iz 40,1-5.9-11 

Žl – Pán dá požehnání a pokoj svému lidu 

2. čtení – Tit 2,11-14; 3,4-7 

Evangelium – Lk 3,15-16.21-22 

Když byl Ježíš pokřtěn a modlil se, otevřelo se nebe. 
 

    Mše svaté     
 13.1. 14.1. 15.1. 16.1. 17.1. 18.1. 19.1 

Drahotuše  8:00   17:00 Milenov 
17:00 

8:00 
 

Jindřichov   16:30 16:30   9:45 

Svátky v týdnu: 
Pátek  Památka sv. Antonína, opata 
Sobota  Památka Panny Marie, Matky jednoty křesťanů 
 

Farnost oznamuje: 
Sbor dobrovolných hasičů Drahotuše Vás zve na Výstavu modelů 
hasičských aut a techniky, která se koná v sobotu 25. ledna 2025 od 
14 do 16 h v Hasičském domě v Drahotuších. 
 
Dnes v 16 h Vás zveme na koncert komorního sboru pro duchovní 
hudbu Ensemble Versus, který se uskuteční v kostelu sv. Františka 
Serafínského (vedle zámku) v Lipníku nad Bečvou. Epiphania: Zjevení 
Páně v renesanční polyfonii (Josquin, Stoltzer, Manchicourt, Isaac) 
Vlámská polyfonie s motivem tří mudrců a Zjevení Páně.V kombinaci s 
gregoriánským chorálem zaznějí moteta pro čtyři až šest hlasů. 
 

Střední odborná škola Svatého Jana Boska v Kroměříži Vás srdečně 
zve na dny otevřených dveří. Tyto se uskuteční ve dnech 17. - 18. 
ledna 2025 a 14. - 15. února 2025. 
 

Římskokatolická farnost Šternberk srdečně zve na „25. Hromniční 
pouť matek“ v sobotu 1. února 2025 ve Šternberku chrám Zvěstování 
Panny Marie. Motto: "Přišla tam právě v tu chvíli, velebila Boha..." / Lk 
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INFOLIST Farností 
 

  Drahotuše                   Jindřichov 



Televize Noe (Telepace s.r.o.) šíří svůj program Tv Noe od roku 2006 z družice 
Astra 3A, později Astra 3B vlastním nákladem NEKÓDOVANĚ! K jejímu příjmu 
nikdy nebylo potřeba mít smlouvu se společností Skylink či od jiného 
podobného operátora. 
Od roku 2017 je program Tv Noe dostupný na celém území ČR v pozemním 
šířením díky přechodu na DVB-T2. Program Tv Noe má stejné parametry 
přijmu v pozemním vysílání jako programy České televize, Novy, Primy, 
Barrandova a dalších. 
Dále je televize Noe přístupná téměř ve všech nabídkách kabelových operátorů 
(poskytovatelů internetu). 
Postupem času klesá ve společnosti zájem klientů o příjem programů z družice, 
proto jsme se rozhodli od 1. 1. 2025 dále šíření našeho programu na družici 
(satelitu) neobjednávat. Zejména z ekonomických důvodů. 
Uživatelé satelitu, diváci televize Noe, si zajistí příjem programu Tv Noe 
následujícími způsoby: 
Starší televizory: 

• místo set top boxu na satelitní příjem ať si pořídí set top box na příjem 
pozemního digitálního vysílání a příslušnou anténou – je to 
nejjednodušší varianta jen s instalačními náklady, pak už bude příjem 
programů včetně Tv Noe bezplatný. Toto je základní a nejlepší řešení, 
každé další řešení už je alternativní. 

• tam kde nejde zajistit příjem pozemního vysílání a uživatel má připojení 
k internetu, ať si dokoupí set top box poskytovatele internetu (O2, 
Poda, Vodafone, T-Mobile, ….) a připlatí si u něj televizi přes jeho 
nabídku, případně přes nabídky IPTV operátorů jako je např. Lepsi.Tv, 
Telly, SledováníTV a podobně. 

• domácnost, která má jen satelit a přes satelit i připojení k internetu, tak 
postupovat obdobně - pomocí nabídky IPTV operátorů. 

Uživatelé novějších televizorů mohou napojit tyto televizory přímo na anténu 
pozemního příjmu nebo na internet a aktivovat v televizoru některé z výše 
popsaných nabídek bez set top boxu. 
Specifikem mohou být bytové domy, které mají společné rozvody (STA), tam je 
potřeba prostřednictvím správy domů komunikovat se správci společných 
rozvodů. 
Každá domácnost může mít jiné podmínky příjmu televizního signálu, takže dát 
univerzální radu je téměř nemožné. Toto je jen rámcové doporučení. Starší 
zájemci, ať si poprosí o vánoční dárek v podobě zajištěného příjmu od svých 
dětí či vnoučat, sousedů přátel, ... 
 
 

Římskokatolická farnost Drahotuše; nám. Osvobození 1; 753 61 Hranice IV – Drahotuše 
Mgr. Michal ZAHÁLKA  

Administrátor excurrendo ve farnosti Jindřichově a farář v Drahotuších 

 603 314 038; email: fadrahotuse@ado.cz 

Jen pro vnitřní potřebu! 
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